

விலை ரூபா 5-00

நமது நாடு

THE EELANACU NATIONAL TAMIL DAILY

மலர் 36 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2025 பங்குனி 3 இதழ் 34
 யாழ்ப்பாணம் புதன் கிழமை 16-3-1994

மண்டை தீவிலிருந்து

யாழ். நகர் மீது ஷெல் தாக்குதல் நால்வர் உடல் சிதறிப் பலி!

(யாழ்ப்பாணம்)
 மண்டை தீவு இராணுவ முகாமிலிருந்து நேற்றுக் காலை ஏவப் பட்ட ஷெல்ல்களில் ஒன்று யாழ். இராசாவின் தோட்ட வீதிச் சந்திக்கு அருகாமையில் இருந்த மின்சாரக் கம்பத்துடன் மோதி வெடித்ததில் வீடொன்றிலிருந்து மிருக வையத்திய அதிகாரி உட்பட மூவரும், வீதியால் சென்ற ஒருவரும் ஸ்தலத்திலே உடல் சிதறிப் பலியானார்கள். வயோதீப மாதா ஒருவர் காயமடைந்தார்.

நேற்று காலை 10-30 மணி நேரம் வட்டி ஷெல்ல்கள் பெருமளவு சிதறல் மண்டை தீவிலிருந்து புகைமுக மின்சாரக் கம்பத்துடன் வீழ்ந்தன. நேற்றொகிளப்பட்ட தெரை மோதி தெறித்தது. இதனால் இரத்தினிகளினால் அவ்வீடு சிதறான ஷெல் தாக்குதலில் அருகிலிருந்த பரந்தாமன் டிவிஷன் திருமதி ச. இந்திரமுகல் ஷெல் இராசாவின் எப்பவரது வீட்டில் மீது [2-ம் பக்கம் பார்க்க]

வடக்கில் தாக்குதல் நடத்த புதிய திட்டம் வகுப்பு!

(கொழும்பு) வடக்குப் பகுதியில், புதிய இராணுவ நடவடிக்கைகளை நேர் கொள்ள இராணுவம் புதிய திட்டங்களை வகுத்து வருவதாக இராணுவ வட்டாரங்களில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. கிழக்கு மாகாணத்தில் அண்மையில் நடைபெற்ற புலிகளின் எதிர்ப்பு, இராணுவ தோல்வி பாதுகாப்புக்காக வம் மேற்கொள்ள இருக்கும் அனுப்பிவைக்கப்பட்ட ஆய் புதிய தாக்குதல் திட்டத்திற்கு சம்பந்தமான படைகள், பயன்படுத்தப்பட இருப்பதாக தற்போது வடக்குப் பகுதியில் இராணுவ வட்டாரங்களில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. ரகசிய மேலும் தெரிவித்தனர். இப்படைகள், விடுதலைப் புலிகளின் தாக்குதல் [2-ம் பக்கம் பார்க்க]

கிளாலி-பூநகரி யடகுச் சேவை

(யாழ்ப்பாணம்) கிளாலி - பூநகரி யடகுச் சேவை, இன்றை வழமையான நேரத்திற்கு நடைபெறும் என்று விடுதலைப் புலிகள் அரசின் துறைமுக அறிக்கை தெரிவித்துள்ளது.

இராணுவம் மீது புலிகளின் தாக்குதல்கள் தொடர்கிறது

(கொழும்பு) வடக்குப் பகுதியில் தற்போது இராணுவம் மீது புலிகளின் தாக்குதல்கள் தொடர்கிறது. இராணுவம் மீது புலிகளின் தாக்குதல்கள் தொடர்கிறது. இராணுவம் மீது புலிகளின் தாக்குதல்கள் தொடர்கிறது. [2-ம் பக்கம் பார்க்க]

தமிழ்முத்தை 'பிரமா' பெற்றுவிட்டார்

(கொழும்பு) திரு. பிரமாரை இப்போதே தமிழ்முத்தைப் பெற்றுக்கொண்டார். அடகுச் சேவை எம்மிக் ஒருவருக்காவது வலுவாகிவிருந்த அப்பாடு செல்ல முடியாது. மேலும் மரணம் முதலமைச்சர் திருமதி சந்திரசேகர குமாரனது இவ்வாறு தெரிவித்துள்ளார். தென்பகுதியில் இடம் பெற்ற தோல்வி பிரசாரக் கூட்டம் ஒன்றில் பேசிய அவர் மேலும் கூறினார்: இந்த அரசு ஒரு நாள் வட்டிக்கு கிழக்கு புதித்ததை முடிவுக்கு கொண்டு வராதது என்று. [2-ம் பக்கம் பார்க்க]

ஷெல் தாக்குதல் குறித்து ஜனநாயக சபை

(யாழ்ப்பாணம்) செமிதி ஒன்றை, சரிவதே மண்டை தீவு முகாமிலிருந்து செஞ்செய்தல் சகிசு யாழ் ஏவப்பட்ட ஷெல்ல்கள் நேர் வீதிக்குப் பிரதிபலிப்பதற்கு கொடுக்கப்பட்ட தாக்குதல் தடுக்க வேண்டும் என்று ஷெல் தாக்குதல் குறித்து [2-ம் பக்கம் பார்க்க]

கொலை சும்புகளுக்கு மொலிஸா ஆதரவு

(கொழும்பு) கொலை சும்புகளை நிரச போலீசைப் போலிஸா ஆதரவு கொடுக்க வேண்டும் என்று திருப்பி அனுப்புவதற்கும் போலிஸா சபைக்கு தமக்கு முறைப்பாடுகள் தெரிவிப்பதாகவும், இந்நிலை கிடைத்திருப்பதாக ஹம்பர் பக்கம் தொடர்பாக பெரி [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

மேதிய உணவுபொருள் அனுப்பப்படுகிறது

(கொழும்பு) புதனாட தினத்தை முக னிட்டு வடக்குப் பகுதி மனவு உடை உணவுப் பொருள்களை அனுப்புவதற்காக புனர்வாழ்வு - புனர்நிர்மாணத்துறைகளை நேற்று அறிவித்துள்ளது. இவ்வறிவிப்பு பண்டங்களில் தனித்தனியாக அனுப்பப்பட்டு பெருமளவு அனுப்பப் [2-ம் பக்கம் பார்க்க]

விரச் சாவு

(யாழ்ப்பாணம்) யாழ். மாவட்டத்தில் நேற்று காலை 6-30 மணிவரையில் இடம் பெற்ற விபத்தில், வீர வேகம் கந்தசாமி (துரைச் சாமி யோகராஜா-மட்டுநேர்) என்ற போராளி விரச் சாவு அடைந்தார். இவருக்கு விடுதலைப் புலிகள் தமது வீரணக்கத்தை தெரிவித்து வருகிறது. [2-ம் பக்கம் பார்க்க]

வடக்கு கிழக்குப் பிரச்சனைக்கு அரசியல் தீர்வுக்கு முயற்சி!

(கொழும்பு) வடக்கு-கிழக்குப் பிரச்சனைக்கு அரசியல் தீர்வு காண்பதற்கான சலுகைகளைக் கொண்டு வருகிறது. இவ் நடைபெற்ற பத்திரிகைகள் வாய் ஜனநாயக சரி மாநாட்டில் தெரிவித்தார். தேசிய விவாதங்களை மேற்கொண்டு விரைவில் அரசியல் தீர்வு இது குறித்து மேலும் கூறும் [2-ம் பக்கம் பார்க்க]

